

WORKSHOPS
developing skills

Τα μυστικά της αποτελεσματικής επικοινωνίας και συνεργασίας

Δείτε τους πελάτες σας ικανοποιημένους μέσω της δικής σας αποτελεσματικής επικοινωνίας και συνεργασίας

(Γιατί πολλοί μαζί μπορούν καλύτερα)

Κανένα άτομο και καμία επιχείρηση δεν μπορεί να ευημερήσει και να επιτύχει, εάν δεν αναπτύξει τους σωστούς κώδικες επικοινωνίας και συνεργασίας. Σε ένα παγκόσμιο περιβάλλον που γίνεται όλο και περισσότερο ανταγωνιστικό και ψηφιακό, οι επιχειρήσεις και οι ομάδες τους πρέπει να είναι ευέλικτες, γρήγορες, καινοτόμες, και να προσφέρουν στους πελάτες τους την καλύτερη εμπειρία (Best customer experience).

Σήμερα, περισσότερο από ποτέ η αποτελεσματική επικοινωνία και η συνεργασία ατόμων και ομάδων, με διαφορετικές δεξιότητες και χαρακτηριστικά, είναι τα κλειδιά της επιτυχίας.

Γιατί όμως οι έρευνες δείχνουν χαμηλά ποσοστά αποτελεσματικής επικοινωνίας και συνεργασίας;

Υπάρχει μαγική συνταγή ή μήπως υπάρχουν τεχνικές που μπορούν να αναπτύξουν αυτές τις δεξιότητες;

Σας προσκαλούμε να παρευρεθείτε στο workshop για να μάθετε τα μυστικά της αποτελεσματικής συνεργασίας και επικοινωνίας.

BIO

Εισηγήτρια: Χριστίνα Καρτσιώτου

Σύμβουλος Επιχειρήσεων



Η κ. Χριστίνα Καρτσιώτου είναι σύμβουλος επιχειρήσεων και κάνει παρουσιάσεις, σεμινάρια και εκπαιδεύσεις σε επιχειρήσεις με στόχο την εμπορική ανάπτυξη τους.

Εργάστηκε στον όμιλο ΟΤΕ δεκατέσσερα χρόνια ως Διευθύντρια Πωλήσεων Εταιρικών και Επιχειρησιακών πελατών καθώς και Διευθύντρια Field Sales. Στη μακρόχρονη καριέρα της στον τομέα της πληροφορικής και της τεχνολογίας, διετέλεσε Ανώτατο Διευθυντικό Στέλεχος σε εταιρίες τεχνολογίας όπως οι πολυεθνικές εταιρίες Alcatel και

WIND, ενώ ξεκίνησε την καριέρα της ως επιχειρηματίας, ιδρύοντας το 1986 την εταιρία πληροφορικής και εκπαίδευσης, New Logic στη Θεσσαλονίκη.

Είναι απόφοιτος του Πανεπιστημίου Μακεδονίας με ειδίκευση στη Διοίκηση Επιχειρήσεων και κάτοχος μεταπτυχιακών διπλωμάτων στα Χρηματοοικονομικά από την Οικονομική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και Management Science από το Imperial College. Διετέλεσε εισηγήτρια στην ΕΕΔΕ-Τμήμα Μακεδονίας σε θέματα πληροφορικής για διευθυντικά στελέχη και επαγγελματίες.

30/05/2018

18.00 - 21.00

ΕΕΔΕ

Λ. Ιωνίας 200 & Ιακωβάτων 61, 111 44 Αθήνα
2ος Όροφος, Αίθουσα ΣΤ'

Δήλωση συμμετοχής

Η συμμετοχή είναι δωρεάν για τα μέλη του ΤΟΓΜΕ της ΕΕΔΕ.

Δεν είστε μέλος;

Μπορείτε να εγγραφείτε σήμερα κιόλας ή/και κατά την ημέρα διεξαγωγής του workshop.

Κόστος συμμετοχής για μη μέλη € 30,00

Μετά το πέρας του workshop, οι συμμετέχοντες θα λάβουν βεβαίωση παρακολούθησης.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε με την κ. Ελένη Καραγιαννίδου, τηλ: 210 2112000 (*708), e-mail: iagme@eede.gr

τογμε
τομέας ανάπτυξης
γυναικών μάντζερ &
επιχειρηματιών

εεδε
ελληνική εταιρία διοίκησης επιχειρήσεων